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Še vedno misliš, da za uspešno opravljanje odvetniškega poklica potrebuješ le odlično pravno 

znanje? 

No, potem se hudo motiš. To je le osnova. Že dolgo se namreč od odvetnikov in hišnih pravnikov 

pričakuje veliko več. Vodstva podjetij namreč svoje pravne službe obravnavajo kot partnerje pri 

sprejemanju pomembnih odločitev, odvetniki pa so sogovorniki takrat, ko so tveganja za podjetje 

velika. 

Ali veš, zakaj so odlični pravniki udeleženi pri vseh pomembnih odločitvah v podjetjih? 

Zato ker zelo dobro razumejo tudi ekonomska načela poslovanja podjetij. Njihovo znanje sega tudi 

na področje davkov in kako ti vplivajo na poslovanje podjetij. Razumejo, kaj vse vpliva na vrednost 

podjetij in kako se ta vrednost odraža v finančnih izkazih. Razumejo mehanizme združitev poslovnih 

subjektov, kot tudi njihovo razdruževanje oziroma delitve. Oceniti znajo, kakšna so ekonomska in 

pravna tveganja sprejetih odločitev, in ne nazadnje so seznanjeni s trenutnimi gospodarskimi trendi 

in zakonodajnimi spremembami. 

Se želiš pridružiti krogu izjemnih pravnih svetovalcev?  

No, potem ti CMS Slovenija ponujamo enkratno priložnost, da obogatiš svoj arzenal znanja. Čez 

poldnevni hitri tečaj Biznis & pravo te bo vodila trojica izkušenih strokovnjakov: revizorka mag. 

Katarina Sitar Šuštar, prof. dr. Aleš Berk Skok (oba predavatelja Ekonomske fakultete Univerze v 

Ljubljani) in mag. Ivan Kranjec (odvetnik specialist davčnega prava pri CMS Slovenija in predavatelj 

na MLC Fakulteta za management in pravo Ljubljana). Tečaj te bo opremil z osnovnim znanjem iz 

poslovanja podjetij. Sestavljen je iz treh tematskih sklopov, to so razumevanje finančnih izkazov, 

vrednotenje podjetij in davki. 

Pri razumevanju finančnih izkazov boš spoznal, kaj so 

 finančni izkazi, kaj nam povedo in kako so povezani med seboj 

 vsebina posameznih izkazov in načela računovodenja 

 temeljne računovodske kategorije in pravila pripoznavanja 

 časovne razmejitve 

 poštena vrednost, knjigovodska vrednost, vrednost ob nakupu 

 spremembe v postavkah kapitala 

 ločeni in skupinski izkazi 
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Pri vrednotenju podjetij se boš naučil, 

 kdaj potrebujemo vrednotenje in zakaj 

 kaj so osnovni elementi in metode vrednotenja 

 kaj je spreminjanje vrednosti skozi čas 

 kaj so donos, zahtevana stopnja donosa, premija za kontrolo, diskont za manjšinskega 

lastnika in diskont za pomanjkanje tržnosti 



 kako razlagati rezultate vrednotenja 

 

V davkih pa boš utrdil, kaj je: 

 davek na dodano vrednost (kako deluje, zakaj se registrirati za DDV)  

 davki, povezani s podjetji (davek od dohodkov pravnih oseb, davčni odtegljaj – kakšen učinek 

imajo davki na poslovanje) 

Kdor prej pride, prej melje 

Odštevanje do dogodka se je začelo. Ker je na voljo le 25 mest, čim prej oddaj svojo prijavo, saj bodo 

mesta oddana po sistemu: kdor pride, prej melje. 

Obrazec za prijavo je na tej povezavi: 

https://cms.law/en/svn/events/cms-crash-course-business-law-for-students 

In ja, tečaj je popolnoma BREZPLAČEN. Ob prigrizku in pijači boš imel veliko  priložnosti za mreženje z 

našimi pravniki, ki jim lahko postaviš vprašanja, ki se ti že dolgo porajajo v zvezi z opravljanjem tega 

poklica. Na prav vse boš dobil odgovore. 

https://cms.law/en/svn/events/cms-crash-course-business-law-for-students

